
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
04-06-2024                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Colet Timmers, Joost de Krieger, Caro Vilier, Aron Evers, Frits van den Tillaart 
 

Afwezig: Suzanne Offermans Gast:  Anne van Dinther 
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering en heet onze gasten welkom 
 
2 Mededelingen vooraf 

§ Anne van Dinther – voorstellen als steunouder binnen Meierijstad.  
actie: deze info/oproep plaatsen op onze socials (gegevens Erpse krant doorsturen naar 
Anne) 

§ Potentieel nieuw lid sluit aan bij onze vergadering om eens te luisteren 
§ Kermis Erp en wegwerkzaamheden, Frits heeft een gesprek gehad hierover en eind deze 

maand volgt nog een vergadering. Dit jaar gaat het anders omdat er een nieuwe 
Kermismeester is. 

§ Er zijn voor de vrijwilligers die de hanging baskets bewateren, hesjes verstrekt door BJC 
Tools. 

§ AED-routes zijn toegevoegd aan onze website, qua uitstraling van de documenten zijn wij 
niet helemaal blij 

§ Vergadering N279 belangenvereniging 5 juni – alle kernen sluiten morgen aan 
§ Organisatie Zand en Zo, vraagt of ze de hanging baskets tijdelijk mogen verwijderen om te 

voorkomen dat ze beschadigen, zijn wij het mee eens 
 

3 Ingekomen stukken 
§ Mail Gemeente Meierijstad participatienota naar de gemeenteraad => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Thuispoort is live 15 mei => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad nieuwe gebiedsindeling buurtadviseurs => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail N279 Publicatie kennisgeving invulling participatie en belangtafels => ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail Frits – Nieuwsbrief N279 => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad - enquête onderzoek bereikbaarheid kleine kernen => ter 

kennisgeving aangenomen 
 
  



4 Aangeleverde agendapunten 
§ Rabo ClubSupport aanmelding – is gedaan (nieuwe planten en potgrond 2025) en is 

inmiddels ook goedgekeurd. Promoting via socials inplannen. 
§ Onderhoud openbare ruimte – laat zeer te wensen over er is een nieuw contact hiermee 

wordt op zeer korte termijn contact opgenomen. Dit moet echt verbeteren. 
§ Kabouterbos krijgt een opfrisbeurt, Part-T gaat borden plaatsen met QR-codes 
§ Nieuw potentieel lid (besproken bij mededelingen vooraf) 

 
5 Socials 

§ Vakantiegroet met foto? – doen we met de laatste vergadering 
§ Idee om een foto te plaatsen van de bewatering van de hanging baskets 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

§ Frits; Oranje comité had een hele mooie Koningsdag gedraaid. 
§ Wim; plan om het programma van de gedecoreerde wat gaan aanpassen 
§ Wim; graag een plan opstellen voor de repeterende kosten van de hanging baskets 
§ Joost; meer info bekend over short stay hotel? Wel wat info maar geen reactie meer 

ontvangen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


